

韩美联合军演 半岛局势紧张

美国“乔治·华盛顿”号航母参加演习

美国称 军演不针对中国

新华社首尔11月28日电(记者班威)韩国和美国28日开始在韩国西部海域(黄海)举行联合军事演习。此次联合军演将持续4天。

据驻韩美军司令部发布的公报,美国“乔治·华盛顿”号航空母舰以及“考彭斯”号导弹巡洋舰,

“斯特蒂姆”号导弹驱逐舰等将参加演习。此外,韩国将派遣“世宗大王”号宙斯盾驱逐舰、警戒艇、护卫舰、战斗支援舰、反潜飞机等参加。演习将主要围绕对空防御和水上交战能力进行。

韩国军方有关人士说,此次演习的强度比原计划有所提高。演习

期间,将进行航母战斗群的护送和对空防御、海上自由攻防演习。

驻韩美军司令部24日称,此次演习是防御性质的演习,在23日炮击事件发生之前就已做好了计划。

韩国和朝鲜23日下午在有争议的“北方界线”附近互相炮击。

中国外交部长杨洁篪27日在

分别与俄罗斯外长和日本外相就当前朝鲜半岛形势通电话时表示,维护半岛和平稳定符合各方共同利益。有关各方应敦促韩朝双方务必保持冷静克制,进行对话接触,不要采取激化矛盾的行动。各方应共同努力,推动事态尽快降温,切实避免再次发生冲突。

11月23日,朝韩在韩国西部延坪岛附近发生炮战,这是朝鲜半岛停战以来发生的最严重的冲突事件之一。美国随即高调介入此事。

除美国国防部部长盖茨在第一时间与韩国国防部长官通话外,美国总统奥巴马也在华盛顿时间23日晚与韩国总统李明博通话,承诺美国将与韩国“并肩”站在一起,并将寻求国际社会向朝鲜施压。

在两人通话后不久,驻韩美军司令部宣布,美韩预定从11月28日至12月1日在黄海举行联合军演。

据日本《读卖新闻》网站27日报道,尽管韩国军方没有透露联合军演的具体位置,但韩国国立海洋调查院27日发出了航行警报,据分析警报所涉海域即是军演区域。该警报的范围是北纬34度30分至36度,东经124度至125度42分。调查院表示,发布此警报的原因是韩国海军将在此区域进行海上训练。

中国外交部26日明确表示,反对任何一方未经允许在中国专属经济区内采取任何军事行动。随后,五角大楼发言人戴琳·詹姆斯当天称:“我们已经将举行这次在朝鲜半岛西部海域(黄海)的海上军演目的告知中国”,“这次演习,还有我们以往进行的军事演习,目标都不是中国,公开说明这一点对我们来说很重要。”他说:“正如之前的演习,这些行动都是防卫性质的,旨在强化阻止朝鲜的力量。”(本报综合消息)

中方建议 六方会谈团长 紧急磋商

据新华社北京11月28日电 中国政府朝鲜半岛事务特别代表武大伟28日在北京举行记者会,宣布中方关于举行六方会谈团长紧急磋商的建议。

武大伟说,为妥善应对朝鲜半岛局势,根据2005年9月19日达成的《六方会谈共同声明》,中国经慎重研究,建议于12月上旬在北京举行六方会谈团长紧急磋商,就当前各方关切的重大问题交换意见。

武大伟表示,朝鲜半岛局势近来出现一系列复杂因素。国际社会特别是六方会谈成员对此均深感关切。中方认为,肩负着全面落实“9·19共同声明”重任的六方会谈团长有必要就这些重大问题交换意见,为维护半岛和平稳定,缓和东北亚紧张局势作出应有的贡献。



美国“乔治·华盛顿”号航空母舰。(据新华网)

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管, 洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。